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Directie Curatieve Zorg 

Aan Minister VWS Deadline: 23-11-2023 kan 

Datum Document 

nota eae 
3710691-1055641-CZ 

(ter beslissing) bericht dat ruim twee op de drie huisartsen een Bijlage(n) 

patiéntenstop hebben 

1. Aanleiding 

Het lid Dijk (SP) heeft kamervragen gesteld over het bericht dat ruim twee op de 

drie huisartsen een patiéntenstop hebben. 

2. Geadviseerd besluit 
« U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen van het lid 

Dijk (SP) te versturen naar de Kamer. 

* De deadline voor de beantwoording staat op 23 november 2023. 

3. Kernpunten 

* De aanleiding voor de drie berichten over patiéntenstops en het aantal 

huisartsen is een onderzoek van Independer onder huisartsen. Tevens 

wordt er een artikel, dat gepubliceerd is naar aanleiding van de verwerkte 

declaratiedata door Vektis, aangehaald over het huisartsenbudget van 

2022. 

e In de Kamervragen wordt gevraagd naar de stappen die gezet worden om 

huisartsen te ondersteunen bij het opzetten of overnemen van een 

huisartsenpraktijk en hoe deze ondersteuning verbeterd kan worden. In 

het antwoord wordt gerefereerd naar de (reeds uitgevoerde) IZA 

afspraken over op onder andere de avond-, nacht-, en weekendzorg, meer 

tijd voor de patiënt voor elke huisarts, en de handreiking 

huisvestingsproblematiek van huisartsen en gezondheidscentra. Daarnaast 

wordt er verwezen naar uw toezegging van 5 juli jongstleden in het 

commissiedebat Eerstelijnszorg om voor het einde van het jaar met 

verschillende beleidsopties te komen die gericht zijn op het aantrekkelijker 

maken van het praktijkhouderschap. 
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« Inde Kamervragen over het achterblijven van de huisartsenzorgkosten ten 

opzichte van de geraamde kosten wordt er verwezen naar de tarieven die 

jaarlijks vastgesteld worden door de NZa en de verhouding tussen het 

macro budgettair kader voor de huisartsenzorg en het IZA. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

«Eris regelmatig aandacht voor de patiéntenstops bij huisartsen en de druk 

op huisartsenzorg. Het lid Dijk (SP) heeft het afgelopen jaar meermaals 

Kamervragen gesteld over commerciële huisartsenpraktijken. Soortgelijke 

vragen zijn ook gesteld door de leden Van den Berg (CDA), Bushoff 

(PvdA), Van Haga (Groep Van Haga). 

« Het lid Kuiken (PvdA) heeft u eerder vragen gesteld over patiënten die 

geen huisarts konden vinder (2022). Het lid Van Haga (Groep Van Haga) 

heeft u vragen gesteld over de wachttijden in de huisartsenzorg (2023). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Vraag 4 en 5 zijn afgestemd met de NZa. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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